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Årsmelding for Nordre Hurum menighetsråd 2025 Hurum kirke 

«Mariakirken» og Kongsdelene kirke 
 

Menighetsrådet har i 2025 bestått av: 

Leder: Bjørg Woie Berg  

Nestleder: Lise Nærø-Killingstad 

Sekretær: Madelene Dahl Korsbøen 

Rådsmedlemmer: Liss Hegna Dybvik, Roy Heien, Gudmundur Sigurthorsson, Ragnar 

Elverhøi. 

Varamedlem: Ellen Johanne Westbye 

 

Andre utvalg 

Nordre Hurum MR har representanter fra menighetsrådet i følgende råd og utvalg/komité : 

Representant i Asker Kirkelige Fellesråd: Lise Nærø-Killingstad 

Vararepresentant: Bjørg Woie Berg 

Representant til Bygningsutvalget i Asker Kirkelige Fellesråd: Roy Heien  

Vararepresentant: Gudmundur Sigurthorsson 

 

Redaksjon Hurum Menighetsblad: Marianne Arctander redaktør, Pål A. Berg og Bjørg Woie 

Berg     

 

Kirkens Nødhjelp/Fasteaksjonen: Roy Heien, Ragnar Elverhøi 

 

Felles diakoniutvalg for Nordre og Søndre MR: representant fra Nordre er Lise B.  

Nærø-Killingstad 

 

2025 – noen nøkkeltall 

• Dåp:15 

• Antall konfirmanter: 28 

• Antall kirkelige vigsler i soknet: 10 

• Kirkelige gravferder forrettet i Nordre Hurums kirke: 40 

• Åpen kirke i soknet: 10 i hver av kirkene  

• Vårt sogn har 3408 medlemmer, en nedgang fra 2024 hvor det var 3439 medlemmer.   

 

Aktivitet i menighetsrådet 

Menighetsrådet har hatt 6 møter i 2025. Vi hadde Kirkestua som fast møtelokale, som er et 

godt lokale å møtes i. Vi ha hatt to felles møter med Søndre Hurum MR.  Gjennom året har 

begge rådene jobbet med å se på muligheten for å slå sammen rådene til et felles 

menighetsråd i Hurum. Det har vært jobbet grundig med å trekke fram fordeler og ulemper 

ved sammenslåing. Det har også vært fokus på å se på hvilke innsparinger en 

sammenslåing ville gi. Felles AU har jobbet sammen for å forberede fellesmøter best mulig.  

I fellesmøte i september var det gjennomgang og høring. Det kom da fram at det var liten 

stemning for sammenslåing. Begge MR hadde deretter avstemming og det ble flertall for å 

fortsette med to råd. Begge råd er enige om at vi i det videre arbeidet må ha fokus på god og 

ansvarlig bruk av ressurser, både økonomisk og personalmessig. 
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Menighetsrådets prioriteringer og satsningsområder 

 

 
Menighetens visjon er den samme som for hele Den norske kirke, Mer himmel på 

jord. Områdene i DNKs visjonsdokument danner bakgrunn for 

satsingsområdene også i soknet. Menighetsrådet har tre satsingsområder i perioden 2023-

2027, disse er:  

1 Barn og barnefamilier 2 Konfirmasjon og tiden etter konfirmasjon 3 Tilknytning til 

kirken – voksne. Det satsingsområdet der vi akkurat nå ser størst potensial for utvikling, er 

«barn og barnefamilier».  

  

En utfordring som gjelder alle de tre satsingsområdene, er å forvalte menighetens samlede 

ressurser på en klok måte. Dersom vi skal opprettholde eller øke dagens aktivitetsnivå, så er 

det helt nødvendig å rekruttere frivillige medarbeidere. Menighetsråd og ansatte 

medarbeidere er engasjerte og vil mye. Det er en balansegang å finne et aktivitetsnivå som 

er passe ambisiøst og samtidig åpent og romslig.  

 

Menighetsrådet har valgt arbeid blant barn/barnefamilier og unge som satsningsområde. Vi 

har Supertorsdag for småbarnsfamilier i Kongsdelene kirke. Dette har vært en suksess med 

30-40 store og små samlet i kirken. I forbindelse med oppstart av dette i -24 så vi at 

kjøkkenløsningen i kirken er meget upraktisk og trang. I løpet av våren -25 fikk vi bygd om og 

satt inn nytt kjøkken med bl.a komfyr og oppvaskmaskin. Dette har vært til stor hjelp på 

Supertorsdag og ellers ved kirkekaffe.  
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Aktiviteter for barn og barnefamilier 

Menigheten har gjennom året også gjennomført 

arrangementer for barn i de andre 

aldersgruppene fra 0-18 år, for eksempel 

utdeling av 4 års-bok og 6års-bok, babysang og 

Supertorsdag i Kongsdelene kirke. 

Menighetsrådet ønsker å satse enda sterkere på 

å videreutvikle arbeidet for barn, ungdom og 

familier, og det er derfor behov for enda flere 

engasjerte frivillige med på laget. 

Prosjektkor for barn på Sætre og Folkestad 

skole ledet av trosopplærer, var veldig vellykket 

og bidro til en kjempeflott familiegudstjeneste. 

Veldig godt oppmøte av barnas familier. 

Det faste Lys Våken arrangementet for 6-7 

klassinger måtte forskyves til januar i år.  

Krybbevandring med barnehagene før jul, ble gjennomført i begge kirkene. Og det blir holdt 

skolegudstjeneste for Sætre barneskole.     

Trosopplærer Anne Linn Kopperud Berg sluttet i stillingen 1 november etter 6 år. Vi har vært 

heldige å få ansatt en ny i stillingen, Annette Winsnes. 

 

Konfirmanter 

Nordre Hurum hadde 28 flotte konfirmanter i 2025. De var delt opp i en gruppe på 

Klokkarstua og en på Sætre.  Sammen med konfirmanter fra Søndre Hurum, Åros og 

Røyken hadde de en stor Fasteaksjonskveld på Teglen i Spikkestad, og de reiste sammen 

på konfirmantleir på Knattholmen i regi av KFUK-KFUM.  

Konfirmantene deltar på Kirkens nødhjelps fasteaksjon i mars hvor de har en lokal 

innsamling på Sætre og Klokkarstua. De går fra dør til dør for å samle inn penger til 

prosjektet «Håp i en dråpe vann».  

Alle konfirmantene deltar også på friluftsgudstjeneste på Rødbysetra i juni.  

Disse møteplassene for konfirmantene danner grunnlaget for ungdomsarbeidet som 

menighetene i stadig større grad samarbeider om.  

Menighetsrådet bidrar økonomisk til konfirmanter som ikke har mulighet for å betale selv, 

bl.a. utgifter til leir. Vi ønsker at alle som ønsker det skal kunne være med uavhengig av 

økonomisk situasjon. 

 

Ungdomsledere    

Etter konfirmanttiden inviteres ungdommene til å være med på ungdomslederkurs, «Ung 

leder».  De har undervisning, førstehjelpskurs, hyttetur, praksis som ledere i 

trosopplæringstiltakene og på konfirmantleir – og studietur til London.   

Dette skjer alt i samarbeid med Røyken, Åros, Slemmestad/Nærsnes og Heggedal 

menigheter. Før jul møttes nye og gamle ungdomsledere til felles julebord. Vi opplever at 

ungdommene setter pris på å ha et større fellesskap, og ser at det bygges gode relasjoner 

på tvers av menighetsgrenser.  

Utfordringen framover ligger i å kunne tilby noe mer til de som er ferdige med 

ledertreningskurs. De etterspør møteplasser, aktiviteter og oppgaver de kan bidra med. 
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Samtaletilbudet 13-20  

13–20 er et lavterskel samtaletilbud for ungdom mellom 13 og 20 år. Tilbudet er gratis, 

frivillig og tilgjengelig uavhengig av livssyn eller bakgrunn. Arbeidet er en del av Den norske 

kirkes diakonale arbeid for ungdom, og bygger på prinsippene om lav terskel, taushetsplikt 

og ungdommens egne premisser.  

  

Tilbudet 13-20 ble startet opp i Asker i 2025 som et tilbud for hele prostiet - men drevet av  

ungdomsdiakoner i Hurum og Heggedal. I Hurum hadde ungdomsdiakon allerede 

kontorplass på Tofte ungdomsskole. I tillegg har hun et samarbeid med ungdomsklubb og 

innbyggertorg i Sætre, der det den siste tiden har vært utfordringer knyttet til noen 

ungdomsmiljøer. Her har 13-20 økt tilstedeværelsen for å være trygge, tilgjengelige voksne. 

Man er i dialog med Sætre ungdomsskole, der noen ungdommer følges tett. Skoleledelsen 

uttrykker skepsis til å la oss ha samtaler med ungdommer i skoletid uten foreldres samtykke.  

  

I løpet av 2025 har vi på prostinivå fulgt 13 ungdommer i faste 1:1-samtaler over tid. I  

tillegg har vi hatt kontakt med rundt 180 ungdommer gjennom spontane og uformelle  

samtaler i skole- og nærmiljø. Antallet er økende etter hvert som kjennskap og tillit  

bygges. Det har også vært gjennomført 8 gruppesamtaler, organisert i to faste grupper  

med 5–8 deltakere som møtes jevnlig. 

Menighetsprosjekt                                   

Menigheten har avtale med Stefanusalliansen om et prosjekt i Pakistan til støtte for forfulgte 

kristne. Vi vil bidra fast med 4 ofringer i året, og det er viktig med fokus og informasjon om 

dette arbeidet i gudstjenestene.  

Ofringer                   

Vi har valgt å ikke spre oss på for mange forskjellige, og vi må ha et visst antall ofringer til 

egen menighet. MR ønsker at det skal spesifiseres i kunngjøringene hva vi konkret trenger 

pengene til når ofringen går til menighetens eget arbeid, som for eksempel Supertorsdag, 

konfirmantarbeid, nytt piano i Hurum kirke.                                                                                                                                      

Av foreløpig regnskap for 2025 ser vi at det har kommet mindre inn ved ofring til egen 

menighet enn til eksterne organisasjoner. MR må jobbe med hvordan vi kan oppmuntre 

menigheten til å gi mer til egen menighet. Fra 2026 vil det være mulig både å registrere seg 

som faste givere og å registrere gaver for skattefradrag ved bruk av Vipps.    

 

“Kirken i Vår Tid” 

Arrangementet foregår på Malerhjemmet i Sætre med enkel servering. Tilbakemeldingene er 

at dette er et tiltak som fremmer samtale rundt livets eksistensielle spørsmål. Det er to 

samlinger pr. år. I april kom prost Øyvind Stabrun snakket litt rundt kirkens oppdrag ifht krig 

og krigsfrykt. I oktober var generalsekretær i Caritas Ingrid Rosenhof Joys på besøk for å 

snakke om religionsdialog og fredsarbeid. Ole Morten Rødby og Marianne Arctander er 

ansvarlige. Fra 2026 er «Kirken i vår tid» meldt inn i Norske Kirkeakademier.  

 

Kirkekaffe 

Menighetsrådet har som mål å sørge for kirkekaffe til de fleste gudstjenestene igjennom 

kirkeåret. Det er kirkevertene som har med kake og som koker kaffe, dekker og rydder.  

Ved fellesgudstjeneste og større gudstjenester i Hurum kirke har vi nå Kirkestua som vi kan 

ha kirkekaffe i. Det fungerer veldig bra og vi kan ha opptil 50-60 pers. rundt bordene.  
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Vi har et flott menighetslokale i Kirkestua som kan brukes til ulike anledninger.  

 

Bispebesøk og previsitas 

Leder av menighetsrådet hadde gleden av å få være med på innsettelsen av vår nye biskop 

Sunniva Gylver i januar. Vår nye biskop er en aktiv dame og inviterte seg selv til å komme på 

besøk til Hurum kirke på langfredagsgudtjenesten. Hun ville besøke så mange av 

bispedømmets sokn så fort som mulig. Det ble en flott dag med stor kirkekaffe i Kirkestua 

hvor vi fikk bli bedre kjent med biskop Sunniva. Veldig fint å se hvor mange ulike mennesker  

som møtte opp for å møte den nye biskopen. 

I anledning av at det 

skal være bispevisitas 

i april-26 ble det 

gjennomført en 

previsitas i november 

med biskopen og 

hennes medarbeidere 

på bispekontoret. Da 

ble alle 

kirkebygningene i 

Hurum besøkt.  

 

 

 

 

Pilegrimsvandring 

Menighetsrådet har tradisjon for å arrangere pilegrimsvandring på Sandsstien fra Storsand til 

Stikkvannshytta. Sokneprest Ragnar Elverhøi ledet turen sammen med representanter fra 

Hurum historielag. De som har problemer med å gå opp får tilbud om biltransport.  

På Stikkvannshytta ble det holdt friluftsgudstjeneste og deretter kirkekaffe.  

Arrangementet samlet rundt 40 mennesker. 

 

For første gang ble det ifm. Pilgrimens dag og Asker kulturfestival arrangert pilgrimsvandring 

fra Holmsbu kirke over Knivsfjell, Himmelvann og gjennom Prestegårdsalleen til Hurum kirke. 

Et nyoppstartet pilegrimsutvalg i samarbeid med Ellen Martha Blaasvær sokneprest i Røyken 

og Pilgrimsforeningen St. Hallvard av Huseby sto ansvarlige for opplegget. Vandringen 

startet med «kunstpause» i 

Holmsbu kirke og avsluttet 

med samling utenfor Hurum 

kirke, og konsert i kirken, 

med besøk av ordfører Lene 

Conradi. Vandrerne fikk 

servert mat i Kirkestua. Det 

var mange som deltok, også 

mange utenfra Hurum. 

Arrangementet var så 

vellykket at vi har planer om 

å gjenta det. 

 

Mange møtte opp på gudstjenesten Langfredag i Hurum kirke, og på kirkekaffe i 
kirkestua etterpå. 

Siste etappe av vandringen fra Holmsbu kirke til Hurum kirke gikk gjennom 
Prestegårdsalleen på Klokkarstua. 
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Julemarked  

 

MR gjennomførte for fjerde gang en god, 

gammeldags julemesse i Malerhjemmet.  

Dette var på lørdag før 1 søndag i advent, 

og det var julegrantenning i sentrum etter 

at messen var ferdig. Interessen for å 

delta med salg på julemessen er stor, og 

mange bidragsytere deltok og solgte 

egenproduserte varer. Menighetsrådet 

hadde fremskaffet flotte gevinster til 

utlodning og vi hadde åpen kafe med 

nystekte sveler og kaker. Det var med 

mange frivillige, som gjorde en kjempefin 

jobb. Vi opplever at interessen for messen 

øker for hvert år.  

Det er en egen selvgående 

julemessekomité utenom menighetsrådet 

som arrangerer, noe vi er veldig 

takknemlige for. 

 

 
 
 
 

 
Kulturarrangementer 
Hurum kirke blir brukt mye til ulike konserter. Spesielt i adventstiden foregår det mange 

konserter, både av lokale krefter og eksterne. Under kulturuka i Nordre Hurum i oktober 

hadde vi flere flotte arrangementer planlagt av kulturutvalget i menigheten: konsert m/ Lewi 

Bergrud, salmekveld m/Doremix, korkonsert med Drammen kammerkor. Oppmøtet var 

variabelt, og vi ser at det kan være en utfordring å tiltrekke seg et større publikum.  

Folketonemesse i Kongsdelene kirke er også en nydelig tradisjon som er kommet for å bli, 

med god hjelp av lokal felespiller 

og medlemmer fra Coro Angelico.  

1. søndag i advent samarbeidet 

menighetsrådet, Hurum kirkes 

venner og Kulturhuset Hovtun om 

Jul i Prestegårdsalleen med 

julegrantenning og 

adventskonsert i kirken. 

Venneforeningen serverte 

julegrøt og hadde noe salg av 

juleting i Kirkestua. Konserten var 

ved fiolinist Ragnhild Hemsing, 

Steinar Raknes og Mathias Eick. 

«Julemarkedsgeneral» Marianne Arctander henger på plass de 
siste englene før julemarkedet er klart for åpning 
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Konserten var meget vellykket. Den gamle middelalderkirken var en ypperlig ramme rundt en 

slik konsert. Vi har planer om mere samarbeid om arrangementer med Kulturhuset Hovtun.  

 

Klokkertjeneste/ kirkevert 

Klokkere og kirkeverter har en viktig rolle i gudstjenestelivet, og deltar enten med å 

levendegjøre tekster gjennom lesningene, dele ut nattverd, koke kaffe, bake eller pynte med 

blomster, for å nevne noen få av alle de oppgavene som løfter fellesskapet. Felles innsats 

var avgjørende for å gjennomføre fasteaksjonen, og en rekke andre arrangementer gjennom 

året.  

 

Menighetsbladet 

Arbeidet med Hurum menighetsblad er drevet av frivillige. Det kommer ut to ganger i året og 

har et opplag på ca 4500 eks.  I forbindelse med sommernummeret kommer 

«Sommerkirken» som midtsider, med presentasjon av det felles sommerprogrammet i 

kirkene på Hurum-landet. Marianne Arctander er redaktør.  

Fortsatt klarer vi å mobilisere nok frivillige til å dele ut bladet i alle postkasser i soknet vårt, 

dette sparer vi mye penger på.  

 

Allehelgensdag i november 

Menighetsrådet har et ønske om at kirkene skal holdes åpen på Allehelgen. Både 

Kongsdelene og Hurum kirke holdt åpent. Det er et tilbud til de som ønsker å ta turen innom 

for en stille stund for å minnes sine. Det holdes en felles minnegudstjeneste i Holmsbu kirke 

hvor alle som har mistet en av sine kjære blir invitert. 

 

Venneforeningene 

Begge kirkene har venneforeninger som bidrar med ulike praktiske oppgaver i kirkebygg og 

kirkegårder. Venneforeningen i Kongsdelene bidro med god hjelp da kjøkkenet skulle bygges 

om og monteres. De sto for maling av vegger, legging av gulv og fliser over benken. 

Venneforeningen i Kongsdelene står for betydelige økonomiske bidrag til ulike tiltak. De har 

videreført tradisjon med å legge giro i postkassene for å samle inn penger.  

Behovet for godt samarbeid og aktive venneforeninger vil være viktig framover etter hvert 

som rehabiliteringsarbeidet som Kirkelig fellesråd er ansvarlig for, vil ferdigstilles. Reduserte 

økonomiske bevilgninger fra kommunen i de 

kommende år, vil nok føre til behov for mer 

dugnadsarbeid. En stor takk til venneforeningene. 

 

Kirkene våre 

Hurum kirke -Middelalderkirke for framtiden                                                                                                

Fra 2020 har Asker kirkelige fellesråd arbeidet med 

et rehabiliteringsprogram for hele kirkebygget. 

Råteskader i treverk er utbedret, tak er lagt om, 

murverk og tårn er reparert og malt, nytt el-anlegg 

og forbedret brannsikring er etablert og kirken får i 

dag vannbåren bergvarme fra egne energibrønner. 

På denne måten blir middelalderkirken sikret for nye 

generasjoner – og kan i samspill med Hovtun og 
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kirkestua fortsatt være samlingssted for lokalbefolkningen.  

De siste etappene av prosjektprogrammet knyttet til Hurum middelalderkirke består av:   

• Ferdigstille arbeidet med å sette i stand utvendige og innvendige vegger og 

restaurere kirkens vinduer  

• Ferdigstille forbedret brannsikring  

• Ferdigstille nytt el-anlegg med hoved- og underforsyninger 

• Oppgradere lynvern  

• Sette i drift hele det nye varmeanlegget med vannbåren bergvarme  

• Drenere, skifte masser og forberede arkitekturbelysning langs hele langvegg mot syd  

• Ny innvendig belysning  

• Rehabilitere kirkens orgel – etappe 1-3  

Kongsdelene kirke   

Utvendig tak ble lagt om i 2022 og kirken ble malt i 2024. Maling av tårnet gjenstår.  

Utfordringen er fortsatt vannhåndteringen på kirkestedet. For 2026 har kirkelig fellesråd satt 

av 0,4 mill. fra sekkepost for kirkelige investeringer og søkt KBF om resterende 0,4 mill. til å 

fullføre drenering og brønntilkopling.   

Kirken har dessuten behov for betydelig innvendig vedlikehold. Med bruk av kommunal 

sekkepost planlegger Asker kirkelige fellesråd for 2027 å søke Kirkebevaringsfondet om 

tilskudd til blant annet å  

• sette i stand innvendige vegger, dekorasjoner og interiør  

• oppgradere varmeanlegg og energiforsyning  

• oppgradere brannalarmanlegg  

Kongsdelene kirkegård har et betydelig problem med grunnforhold og vannhåndtering. 

Kirkegården er derfor i vedtekts form stengt for kistebegravelser.  

Høsten 2025 ble forholdene svært krevende. Da førte fellesrådets dreneringsarbeid 

til mange spor og sår i grunnen. Tidvis så det ganske ille ut, og det kom klager fra publikum. 

Kirkesjefen beklaget situasjonen i både lokalavis og menighetsblad, og med oppslag på 

kirkegården  

Årsaken var at regn og grunnvann metter grunnen. Dette er et kjent problem. I deler av veien 

på kirkegården åpnet kirkelig fellesråd derfor en dyp grøft hvor det ble lagt dreneringsrør og 

fylt opp med drenerende pukk. Alt høstregnet førte imidlertid til gjørme og gjorde det veldig 

vanskelig å utbedre sporene av de mindre anleggsmaskinene. Mange avbøtende 

tiltak ble gjort for midlertidig å skjule sporene og holde alle deler av kirkegården er 

tilgjengelig. Våren 2026 vil alle spor bli ryddet og området sådd til.  

Kirken er også utsatt for fuktbelastning på grunn av innsig av vann til kjelleren. Det er derfor 

stort behov for å drenere grunnen langs kirkebyggets nordre langside. Dersom tiltaket på 

kirkegården er vellykket, vil grøften bli forlenget i veien opp mot kirken og fram til 

slamavskilleren for kirkens avløp. Kirkens langvegg mot nord vil etter planen bli drenert i 2027.  
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Felles tiltak på tvers av menighetene i Asker: 

Framfor alt samarbeider menighetene om diakonale tiltak, men også innen trosopplæring, 

pilegrimsarbeid og på det kirkemusikalske feltet. 

Kirkens feltarbeid er det mest kjente eksemplet på slike samarbeid. Ansatte i feltarbeidet 

deltar regelmessig på gudstjenester og andre samlinger i menighetene og kirkens frivillige 

bidrar betydelig inn i feltarbeidet.  

Kirkens feltarbeid har et tydelig diakonalt verdigrunnlag, men alle tiltak er åpne for alle, 

uavhengig av tro eller livssyn, etnisitet eller kjønnsidentitet. Feltarbeidet har som visjon at 

den er en relevant og modig virksomhet som møter mennesker med respekt, kompetanse og 

nestekjærlighet 

Grønn kirke. Oslo bispedømme har en egen ressursgruppe for skaperverk og bærekraft 

som arrangerer ulike inspirasjonssamlinger knyttet til miljø- og klimaspørsmål og forvaltning 

av skaperverket. Slike inspirasjonssamlinger er det også̊ lokalt for Askermenighetene.  

Tilbud ved sykehjem og aktivitetssentre. Diakoner, kantorer og prester har regelmessige 

samlinger for beboere og brukere på mange av kommunens institusjoner og aktivitetssentre. 

Andakter, sangstunder, musikksamlinger, høsttakkefest og adventssamlinger er noen av 

tilbudene. Asker kirkelige fellesråd har egen institusjonsprest. 

Sorggrupper. Det er tilbud om sorggrupper på tvers av menighetene som blir ledet av 

erfarne diakoner og medarbeidere.  

Lørdagsklubben. Lørdagsklubben er et tilbud for mennesker i Asker med 

utviklingshemming. Klubben har lang historie og fortsatt faste møtepunkter etter 45 års drift. 

Prostidiakon Jarle Klungrehaug har sammen med styret ansvar for programmet. 

Lørdagsklubben har månedlige samlinger for 25-30 personer og blir avsluttet med åpen 

gudstjeneste, samt egen juletrefest i januar. Samlingene rullerer mellom Holmen, 

Slemmestad, Teglen, Vardåsen og Østenstad kirker. De deltar også på gudstjenester rundt i 

de forskjellige kirkene i prostiet.  

Vi retter en stor takk til alle frivillige som bidrar på ulike måter og til alle våre kirkelige ansatte 

som bidrar på sine ulike områder og bidrar til stabilitet i menighetsarbeidet i menigheten vår. 

Leder av Nordre Hurum menighetsråd 

Mars 2026 

Bjørg Woie Berg 

Vedlegg til årsmeldingen: 
1 Årsregnskap for Nordre Hurum sokn 2025 
2 Årsrapport for regnskapet i Nordre Hurum sokn 2025 

 

 


